
З А П И С Н И К 
 

                                             Од седницата на  Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој 
 

 Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на 21.06.2022 година (вторник) со 
почеток во 12,45 часот во просториите на локалната самоуправа во Василево. 
Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање,  Буџет и локален 
економски развој 
На седницата неоправдано отсутен беше Крсте Панев и оправдано Отсутен Билент Исинов  
По отворената расправа по записникот од 30.05.2022 година немаше забелешка ,беше ставен на гласење  од 3 
присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа за,  против“ и воздржани  нема. 
   
За работа на седницата на Комисијата  беше предложен следниот дневен ред: 
 

 
Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

1. Предлог- Одлука за сопствено учество за аплициран предлог- проект преку Грантовата шема за инвестициски 
проекти со дигитална компонента за 2022- 2024 година овозможена во рамките на проектот одржлив и 
инклузивен  рамномерен  регионален развој- ll фаза поднесен преку Центарот за развој на Југоисточниот 
плански регион. 

2. Измена и дополнување на Буџетот на Општина Василево( Ребаланс) за 2022 година. 
3. Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ 

Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на висината на надоместок за приклучок на 
канализациониот систем на физичките лица во населените места Ангелци,Градашорци, Пиперево и 
Едрениково. бр. 02-416/1 од 09 .06. 2022 година. 

4. Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ 
Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на висината на надоместокот за приклучок на 
корисниците на водоводната мрежа во населените места во Општина Василево бр.02-417/1 од 09.06.2022 
година. 

5. Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ 
Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на висината на паричниот надоместок за промена на 
локацијата на шахта бр.02-418/1 од 09.06.2022 година. 

6. Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ 
Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на висината на паричниот надоместок за промена на 
локацијата на водоводниот приклучок од главната линија бр.02- 419/1 од 09.06.2022 година. 

7. Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ 
Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на цената за комунални услуги- собирање, 
транспортирање и депонирање на цврст комунален отпад за домаќинства бр. 02.-420/1 од 09.06.2022 година. 

8. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Бигорски Манастир. 
9. Донесување на одлука по барање за градежни материјали поднесено од Ванчо Ичев од с. Нова Маала. 

 

По отворената расправа по дневниот ред за работа на  Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски никој не се 
јав за збор беше ставен на гласење  од 3присутни члена Комисиојата го усвои со 3 глас за ,  против и воздржани  нема.  

 
 
 

 
 

1. 
 

По отворената расправа на првата точката од дневниот ред; Предлог- Одлука за сопствено учество за аплициран предлог- 
проект преку Грантовата шема за инвестициски проекти со дигитална компонента за 2022- 2024 година овозможена во 
рамките на проектот одржлив и инклузивен  рамномерен  регионален развој- ll фаза поднесен преку Центарот за развој 
на Југоисточниот плански регион.;, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја 
усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема  
 

2. 
 

По отворената расправа на втората точката од дневниот ред: Измена и дополнување на Буџетот на Општина Василево( 
Ребаланс) за 2022 година.;никој не се јави за збор  беше ставена на гласење од 3  присутни члена комисијата ја усвои со 
3гласа,, за ,, ,, против, и  ,, воздржани,, нема 



 

 
3. 
 

 По отворената расправа по третата точка од дневниот ред: Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор 
на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на 
висината на надоместок за приклучок на канализациониот систем на физичките лица во населените места 
Ангелци,Градашорци, Пиперево и Едрениково. бр. 02-416/1 од 09 .06. 2022 година. никој не се јави за збор, беше ставена 
на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема. 
 

4.  
 

По отворената расправа по четвртата точка од дневниот ред: Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор 
на Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на 
висината на надоместокот за приклучок на корисниците на водоводната мрежа во населените места во Општина 
Василево бр.02-417/1 од 09.06.2022 година. никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена 
комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема. 
 

5.  
 

отворената расправа по петата точка од дневниот ред: Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на 
Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на 
висината на паричниот надоместок за промена на локацијата на шахта бр.02-418/1 од 09.06.2022 година. никој не се јави 
за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема. 
 
 
  

6.  
 

отворената расправа по шестата  точка од дневниот ред: Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на 
Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на 
висината на паричниот надоместок за промена на локацијата на водоводниот приклучок од главната линија бр.02- 419/1 
од 09.06.2022 година. никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, 
за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема. 
 
 

7. 
 

отворената расправа по седмата точка од дневниот ред: Давање согласност на  Одлуката на  Управниот одбор на 
Јавното претпријатие за комунални дејности ЈПКД „ Турија “ Василево за измена  на одлуката за утврдување на цената 
за комунални услуги- собирање, транспортирање и депонирање на цврст комунален отпад за домаќинства бр. 02.-420/1 
од 09.06.2022 година. . никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа,, 
за ,, ,, против, и  ,, ,,воздржани,, нема. 
  
 

8.  

По отворената расправа по осмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства 
поднесено од Бигорски Манастир. за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 
10.000 денари 

 
Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 10. 000 денари по 
барањето за финансиски средства поднесено од Бигорски Манастир; беше ставен на гласење  од 3 присутни члена 
Комисиојата го усвои со 3 гласа„ за“,  „против“ и „воздржани нема.  

осмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Бигорски 
Манастир. со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 10.000 денари ,беше 
ставен на гласење  од 3 присутни члена Комисиојата го усвои со 3 гласа„ за“,  против“ и воздржани  нема. 

 



9. 

По отворената расправа по деветата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за градежни материјали 
поднесено од Ванчо Ичев од с. Нова Маала. немаше пријавено за беше ставен на гласење  од 3 присутни члена Комисиојата 
го усвои со 3 гласа за  против“ и воздржани нема. 

 
По исцрпениот дневен ред  претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори  седницa. 
 
 
Записничар, 
Зора Коларова                                                                                                                          Комисија за финансирање,  
                                                                                                                                                   Буџет и локален економски развој 
                                                                                                                                                   Претседател,                                                                         
                                                                                                                                                     Ване Андонов 
 
 

 


